PRCGTCEC
Produktdatablad / Product Data Sheet

3
Let’s connect

Klatretrinn

A

o

Klatretrinn for hgyspentmaster med stoppeklave for effektiv og sikker montering i masten. Gir optimal sikkerhet og
stabilitet ved arbeid i hgyden. Et ideelt valg for trygt og effektivt arbeid pa hgyspentmaster.

Lagerprogram:
Klatretrinn M16 VF
Klatretrinn M20 VF

Gjenge dimensjon Gd Mie M20
Gjengelengde G (mm) 60 60
Stopper Diameter D (mm) 24 28
Stopper bredde S (mm) 12 12
Lille diameter d (mm) 16 20
Lengde klatretrinn L (mm) 253 253
Rett parti lengde Lp (mm) 133 130
Vekt (g) 418 643

Teknisk informasjon:

-Varmbgyd

-Varmebehandling utfgrt til klasse 8.8C iht ISO 898-1
-Slagprgve(Charpy V-Notch), min. 27J) ved -20 °C

Korrosjonsbeskyttelse :
Varmeforsinket utfgrelse, VF iht. ISO 1461.

Tilbehgr:

-Mutter M16/M20 ISO 4032 VF

-Skive M16/20 DIN 7989 VF

-Sikkerhetsbgyle M16/M20 S355J2 VF

NB! Alle deler leveres Igst. Husk a inkluder alt ved bestilling.

Pretec AS | Revidert 29.08.2025 Dokumentet presenteres uten ansvar for eventuelle feil.
www.pretec.no | Telefon: +47 69102460 Innhold kan endres uten forutgdende beskjed.


http://www.pretec.no/

PRCGTCEC
Produktdatablad / Product Data Sheet

3
Let’s connect

Step bolt

oo |-ttt

S G
rj D x =
et it dd ittt nd et taidie G ('j
T

TRy

Step bolt for high-voltage pylons with stop collar for efficient and safe installation in the mast. Provides optimal safety
and stability when working at height. An ideal choice for safe and efficient work on high-voltage pylons.

Stock programme:
Step bolt M16 HDG
Step bolt M20 HDG

Thread dimension Gd Mi6 M20
Thread length G (mm) 60 60
Stopper Diameter D (mm) 24 28
Stopper width S (mm) 12 12
Minor diameter d (mm) 16 20
Tot. length of stepbolt | | (mm) 253 253
Straight part length Lp | (mm) 133 130
Weight (g) 418 643

Technical Information:

-Hot bent

-Heat treatment performed to strength class 8.8C in accordance with ISO 898-1
-Impact test (Charpy V-notch): min. 27 J at -20 °C

Corrosion protection :
Hot-dip galvanized finish, HDG according to 1ISO 1461.

Accessories:

-Nut M16/M20 ISO 4032 HDG

-Washer M16/20 DIN 7989 HDG

-Safety bracket M16/M20 S355J2 HDG

Note! All parts are supplied separately. Remember to include all components when placing an order.

Pretec AS | Revidert 29.08.2025 Dokumentet presenteres uten ansvar for eventuelle feil.
www.pretec.no | Telefon: +47 69102460 Innhold kan endres uten forutgdende beskjed.


http://www.pretec.no/

